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Referat af distriktsbestyrelsesmøde d. 6. marts 2013 

Deltagere: Birthe Holfelt, Erik Skov-Larsen, Jette Bjerg, Merethe Nordstrøm, Peder Rosted & Micky 

Littau 

Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 22. januar 2013 

- Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

Gennemgang af revideret årsregnskab 2012 

- Erik Skov-Larsen gennemgik årsregnskabet. Der blev stillet et par enkelte spørgsmål til regnskabet, 

og Erik Skov-Larsen besvarede udførligt disse. 

 

Gennemgang af budget 2013 

- Erik Skov-Larsen gennemgik sit bud på budgettet. I fællesskab blev der lavet enkelte justeringer. Vi 

budgetterer med et underskud på omkring 10.000 kr., da klubberne fortsat er i store økonomiske 

problemer, og vi derfor ikke vil opkræve dem yderligere, samt at vi fortsat har knap 15.000 kr. af 

meldegelde-penge, som vi skal have brugt. 

 

Håndtering af udgiftsbilag 

- Merethe Nordstrøm foreslog, at der laves nogle retningslinjer for hvor lang tid man må have et 

bilag liggende, før at man indleverer det til Erik Skov-Larsen, samt om hvor længe Erik Skov-Larsen 

må have den liggende, inden pengene overføres. Der var god stemning for forslaget, og der blev 

fastlagt en grænse på otte dage, både hvad angår hvor længe man selv må have det liggende efter 

man har haft udgiften, samt hvor længe der går fra man har sendt udgiftsbilaget, til man får 

pengene. 

 

Generalforsamling d. 19. marts 2013 

- Micky Littau har lavet et udkast til bestyrelsens beretning. Udkastet vedtages uden justeringer. 

- Det eneste indkomne forslag er et forslag fra Søren Hansen fra Højfyns Rideklub vedr. TV-spots for 

de fynske rideklubber i forbindelse med EM i Herning. Søren Hansen får lov til ved 

generalforsamlingen at præsentere sit forslag. 

- Den eneste der har meldt sig som kandidat til distriktsbestyrelsen er Inge Pedersen. Inge Pedersen 

får lov til at præsentere sig selv ved generalforsamlingen. Da der skal vælges op til fire 

bestyrelsesmedlemmer på generalforsamlingen, må de øvrige kommende bestyrelsesmedlemmer 

altså melde sig selv ved selve generalforsamlingen. 

 

Status på D-stævnekoordinering 

- Merethe Nordstrøm er i fuld gang med at koordinere, og der er kommet en del terminer på 

plads, men der mangler stadig meget. Merethe Nordstrøm arbejder på fuld tryk for at få det 

færdigt så hurtigt som muligt. 

 

Nyt fra breddeudvalget 

- Ponygames forventes at være klar til d. 1. maj 2013. Der uddannes dommere til TREC ved TREC-

kurset i Fyens Rideklub d. 16. marts 2013. Det koster 300 kr. at blive TREC-dommer, men 
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deltager man som dommer ved TREC-stævnet i april, får man sine 300 kr. tilbage igen. Der bliver 

brug for meget hjælp ved TREC-stævnet, så alle interesserede opfordres til at give en hånd med.  

 

Eventuelt 

- Merethe Nordstrøm ønsker alligevel at genopstille til generalforsamlingen. 

- Erik Skov-Larsen har fået fat i den sponsoransvarlige i Alm. Brand, og de oplyser, at de alligevel 

gerne vil sponsorere Alm. Brand-cuppen. Dette gør at vi starter den op igen med tilbagevirkende 

kraft for hele 2013. Alm. Brand giver æresdækkener og nogle ærespræmier.  


